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A  romániai  pénzügyi  hatóság  vizsgálatot  kezdeményezett  több  olyan  civil  szervezet  ellen  is,
melyekről  úgy  vélték,  valamilyen  módon  közük  lehetett  a  múlt  hétvégén  nagy  sikerrel
megszervezett Erdély-szintű lármafa-akcióhoz.

Úgy tűnik, Romániában egyre inkább bevett gyakorlatnak számít az autonómia ügye mellett kiálló
vezetők és szervezetek hatósági zaklatása, hiszen nem először történik meg, hogy rendőri-, vagy
egyéb  ellenőrző  szerv  fellépésével  próbálják  megfélemlíteni  az  önrendelkezésért  –  egyébként
törvényes módon – küzdőket. Az Erdélyi Magyar Néppárt aggasztónak tartja a hatóságok reakcióját,
mely  leginkább  a  rendszerváltás  előtti  diktatúra  módszereire  emlékeztet.  Az  ellenőrzött  civil
szervezetek majd egész Erdélyre kiterjedő területi szórása, valamint az akciók időbeli egyezősége
miatt arra következtetünk, hogy összehangolt titkosszolgálati  koordináció nélkül nehéz lenne a
jelenlegi pénzügyi hatósági fellépéseket megmagyarázni.Ezeket elfogadhatatlannak és az európai
normákkal  ellentétesnek  tartjuk,  és  felkérjük  a  román  hatóságokat,  hogy  a  célirányosan
megtervezett, etnikai hátterű zaklatásoknak vessenek véget! 

Ismételten felhívjuk a román hatóságok figyelmét arra, hogy a nyugaton működő autonómiaformák
romániai meghonosítása a többség és kisebbség viszonyának normalizálását segítené elő – amit
számos  európai  példa  is  bizonyít  –,  s  ezért  tűrhetetlen,  hogy  Romániában  továbbra  is
nemzetbiztonsági kockázatként tekintsenek a magyarság jogos autonómiaigényére.

Ez úton is a zaklatottak melletti  szolidaritás-vállalásra kérünk mindenkit,  és az Erdélyi  Magyar
Néppárt nevében támogatásunkról biztosítjuk a meghurcoltakat. Ugyanakkor felszólítjuk a román
hatóságokat,  hogy  hagyják  abba  a  koncepciós  eljárásokat,  és  az  ország  valós  gondjaira
összpontosítva,  inkább  a  már-már  kezelhetetlen  méreteket  öltött  –  és  ezáltal  tényleges
nemzetbiztonsági kockázatot jelentő – korrupció felszámolásába fektessék energiájukat.

Hatósági zaklatások helyett végre érdemi párbeszédet kellene folytassunk az autonómia romániai
helyzetéről és Székelyföld önrendelkezésének békés megvalósításáról. Határozottan leszögezzük,
hogy jogos céljaink elérésétől semmilyen megfélemlítő akció nem fog bennünket eltántorítani.
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